

Ruprech Judit
portfólió

Együtt kerekébb! (2018-)

A kerekesszékes kosárlabdát 1946-ban, háborús veteránok rehabilitációját segítő találták ki az Egyesült Királyságban és az USA-ban. Szabályrendszere szinte megegyezik a kosárlabdáéval: öt fős csapatok játszanak egymás ellen négyszer tíz perces időtartamban, a pálya, a labda, a gyűrű méretei is azonosak. Épek is űzhetik a sportágat, a mozgássérültség eltérő fokai okán pedig egy sajátos pontrendszert alkalmaznak, amellyel csapatszinten kiegyenlíthetőek a különbségek.

A PTE PEAC Rolling Basket kerekesszékes kosárlabda csapat 2018 májusában alakult, és a 2019/2020-as magyar bajnokságon szerepeltek először. Azonban itt nem csak az eredmény a fontos: „Együtt kerekébb!” – állítja a szlogenjük. Az alapítók ugyanis azzal a nem titkolt céllal verbuválták a játékosokat, hogy a csapatsporton keresztül lehetőséget nyújtsanak a kirekesztődéssel veszélyeztetett sérült embereknek a közösségbe járás élményének, az összetartozás erejének és a másokért vállalt felelősség érzésének megtapasztalására.





















Digitális tanulópálya (2020)

A koronavírus okozta járványhelyzet miatt március közepétől egy „fejesugrással” távoktatás lépett életbe az országban. Míg az egyetemen előrehozták a tavaszi szünetet, hogy az oktatók valamennyire felkészülhessenek az új helyzetre, az általános és középiskolák esetében még ennyi idő sem adódott az oktatást segítő online platformok és lehetőségek megismerésére. Nem is ment zökkenőmentesen a digitális átállás – a helyzet tanároktól, diákoktól, szülőktől egyaránt nagy türelmet és fokozott energiabefektetést követel meg.

Mikor biztos lehettem benne, hogy jelenlétemmel nem veszélyeztetek senkit, kicsit körbenéztem: hogyan vették az akadályt a környezetemben? Öt helyet, öt családot látogattam meg a tágabb ismerősi körömből. A következő képriportban szeretném megosztani a helyzet szülte vidám, vagy olykor stresszes pillanatokát; kreatív megoldásokat; történeteket arról, hogyan zárunk össze a bajban.



















Könyvtárbusz, ami mindent visz (2017)

A pécsi, megyei feladatokat is ellátó Csorba Győző Könyvtár könyvtárbusz projektjének célja a hátrányos helyzetű térségek könyvtári ellátása. Két mozgó járműve több ezer dokumentummal, internetezési lehetőséggel várja az olvasókat. A buszok kéthetente jutnak el egy-egy faluba, ahol másfél órán át szolgáltatnak. Olyan helyeket is felkeresnek, ahol sokszor már a kisbolt és kocsmá is bezárt.

A könyveknél azonban többet is visz a könyvtárosból és sofőrből álló kompánia: segítenek informatikai problémák megoldásában, álláshirdetésre való jelentkezésben, és a busz nem egyszer játszóházként is szolgál. Az olvasókat névről ismerik, a beszélgetések mindennapi problémáikról és örömeikről, a családtagok hogylétéről is szólnak. Ehhez a munkához nem elég a szakmai felkészültség, egy jó adag, az emberekre való nyitottságot is feltételez.



















